








Summary

• 81%+ Support for mandating the COVID-19 booster 
for employees and students

• 75%+ Support for N95 or equivalent masks as a 
standard for employees and students

• 60/40 Split on resuming the use of OptimumHQ
• 87%+ Support for a District COVID-19 Dashboard
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Report Summary

• Increased inclusion in return planning is appreciated and can resolve 
issues before they become a problem.

• Increased options for accommodations to work remotely.
• Decreased understanding of protocols and mandates.
• Increase in following the protocols and mandates but the amount of 

partial compliance is large(50%).
• Decreased understanding regarding who enforces the protocols and 

mandates.
• Decrease in follow-up/check-in to determine if protocols are 

working.
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